

تلخ نوائی

نوار تلخ تر سے زن چوں ذوق نغمہ کیابی

کیا تم یہ خیال کرتے ہو کہ یونہی پیشی دے یہ جاؤ گے اور کچھ آزمائے نہ جاؤ گے
حالات تکہ تم سے پہلی امتوں کے لوگ آسے سے چیرے گئے اور لوہے کی کھنگول

ان کے جسم پر چلائی گئیں اور وہ ثابت قدم رہے ۵

بیانا کار این امت بسازیں

خداوند زندگی مردانہ بازیم!

خدا کے فضل سے جماعت احمدیہ اور بلقہ مرحدین میں اہل علم اور اہل قلم حضرات کی کمی نہیں
ہے اور یہ بھی آپ حضرات کو معلوم ہے کہ ترجمان احمدیہ " مدت سے علمی خدمات انجام دے
رہا ہے اور اس کے عنفات بروقت آپ کے لئے حاضر ہیں۔ آج ضرورت اس امر کی ہے
کہ عوامہ حاضر کے اہم ترین موضوعات اور امت مسلمہ کی رہنمائی کے لئے وقتی مسائل پر نہایت
عالمانہ رنگ میں مضامین لکھے جائیں۔ آپ دیکھتے ہیں، اس وقت ملت اسلام میر جس بحران میں گھر گئی
ہے اور مسابلی زندگی نے جس صوح ہر چہاہ طرہ سے یقار کر کے ایک بھنور کی سوکست پیدا کر دی
ہے۔ ایسے حالات میں اہم ترین ضرورت یہ ہے کہ اس بحران اور متلاطم ماحول سے لبطا امت
کنارے سے کس پہنچنے کی مساعی کی جائے۔ آپ اکثر سوچتے ہوں گے کہ موجودہ دور میں قدر نازک
پراثر شب، پر خطر، تیریب، اور ہوائناک ہے، اس سے پہلے کبھی نہ تھا۔ اور یہ ہے بھی درست! لیکن

سوال یہ ہے کہ محض خطرات کا ذکر کر دینا یا ان کا کافی ہے یا اس کے لئے کچھ عملی تدابیر کی بھی ضرورت ہے؟
 ہیا کہ آپ سمجھی جانتے ہیں، عہد حاضر نے ہمیں جن دایے مسائل سے درچار کر دیا ہے کہ
 اگر ہمارے علمائے امت نے اور اہل علم و عمل حضرات نے ان مسائل کے بارے میں قوم کیلئے
 قرآن و حدیث اور سیرت پاک کی روشنی میں کوئی راہ عمل متعین نہ کی تو امت کا ہلاکت میں کوئی کسر
 باقی نہ رہ جائے گی۔ بالخصوص جاری نئی پوجا جس سرعت سے تعزیرات اور ضلالت و گمراہی کی طرف
 جا رہی ہے اور جس تیز رفتاری سے اہل کفر کی اقتدار کر رہی ہے، اس کی روشنی میں یہ تصور کرنا کہ شاید
 ہمارا مسلمان رہنا ایک قصہ پارینہ ہی کہ رہ جائیگا، بیجا نہ ہوگا۔ اگر آپ حضرات اسی طرح خاموش ناٹائی
 بنے رہے اور آگے بڑھ کر اپنے علم و عمل سے کوئی کارنامہ سرانجام نہ دیا تو پھر یاد رکھئے کہ قیامت
 کے دن خداوند فردوس کی باز پرس سے ہمیں کوئی بچانے والا نہ ہوگا۔

میں ان لوگوں سے کوئی توقع نہیں رکھتا جو محض نام و نمود، پیلٹی اور عہدوں کی خاطر اجارہ دار
 اشتہار مند ہیں اپنے نام نمایاں منادات چھپوانے کے لئے سرگرم عمل اور اقتدار کی خاطر جلسوں اور
 جلوسوں میں نظر آتے ہیں۔ باکہ میرے مخاطب وہ لوگ ہیں جو گلنڈے گوشہ میں بیٹھ کر محض خدا کا
 کی ترنم سنی و رضا کی خاطر اس امت کی بھلائی کے لئے اپنے سوز و تڑپ اور آتش دروں سے
 کار امت کی تازہ سازی کا حوصلہ رکھتے ہوں کیونکہ اخلاص کے بغیر کوئی عمل مقبول نہیں اور جذبہ کے
 بغیر کسی کام کی تکمیل ممکن نہیں۔

اس دنسا اگرچہ ان گنت مسائل نے ہمیں گھیر رکھا ہے، لیکن اہم ترین مندرجہ ذیل دو مسائل
 ہر شخص مسلمان کی فوری توجہ کے مستحق ہیں:

① اس وقت عالمگیر اقتصاد کی بحران نے جس طرح پوری انسانیت کو اپنی گرفت میں لیا ہے،
 اس سے بچ سکنے کی کیا تدابیر اختیار کی جائیں؟ عہد حاضر سرف ڈا اور کا غلام بن کر رہ گیا ہے
 ہر چیز زر طلبی کی زریں آچکی ہے اور انسان کی تمام تر ششیں محض روپیہ کاسے میں حیرت ہو رہی
 ہے اور باقی تمام مسائل فراموش ہو چکے ہیں ہمارے پاس اس زہر کا بہترین تریاق قرآن مجید ہے جو
 ہے جو بیدار بننے کے ساتھ ساتھ انتہائی زور اثر بھی ہے، کیا یہ ممکن نہیں کہ ہم خود بھی
 اس دلدل سے بھگیں اور پھر اپنی دنیا کو اس نسخہ کے استعمال پر آمادہ کریں۔

② دوسرا اہم ترین مسئلہ موجودہ فحاشی، بے راہروی اور بے پردگی ہے جس سے ہماری پوری زندگی بوری
 طرح متاثر ہو رہی ہے۔ ہمارے دیکھتے دیکھتے بہن بچی اور بچوں کے سر سے روپڑا اتار دینا، سینا

اور ٹیلی ویژن نے تو ہمارے گھروں کی چار دیواری میں گھس کر ہماری غیرت کا جنازہ نکالا ہے، کیا آپ اس معاملہ میں قوم کو نمینہ نہیں کر سکتے۔

③ تمام کاروباری اداروں، منڈیوں، دوکانوں اور لین دین میں سود خوری اور بینکوں کا عمل دخل ہے۔ سود کا دینا، ریٹا کس قدر گناہ ہے؟ آپ قرآن وحدیث کی روشنی میں اس کے خلاف جہاد کریں۔ ملک کے ماہرین اقتصادیات کا فرض ہے کہ اسلامی بلا سود بینکوں کے اجراء کے لئے سرگرم مساعی بریں۔ یہ کوئی ناممکنات ہی سے نہیں، صرف منصوبہ بندی کی ضرورت ہے۔

④ عام لوگوں میں کفار کی نقاب، ہی ازم اور مغربی افکار کی مقبولیت کا رجحان ہے۔ حالانکہ جارا ماہی ہماری تہذیب، ہمارا تمدن، ہمارا علم دشوور، ہمارا دین اور ہماری تاریخ خود اس قابل ہے کہ دوسرے اس پر رشک کریں۔ کیا آپ ماضی کے کھنڈرات سے ان انمول جواہر کو کھو رکھ کر بازار میں نہیں لاسکتے۔

⑤ امت میں ایچی تعصب، افتراق و تشنہ، فترت پرستی کا زہر اور علماء کی بے علمی والا اشارہ اللہ انتہا کو پہنچ چکی ہے۔ امت صرف نام نہاد مولوی کے پیٹ کی خاطر باہم دست درگیاں ہے، اس کے خلاف ہندیا نفع کی ضرورت ہے۔

⑥ ہمارے حکایت و مدارج جو اس وقت ملک میں جاری ہیں، چاہے وہ سرکاری ہوں یا غیر سرکاری، ان میں مذہبی علوم، اسلامی نظام تدربیں، قرآن فہمی اور احادیث کی نشر اشاعت کو یکسر فراموش کر دیا گیا ہے۔ حالانکہ ہمارا ملک نظریاتی ہے، ہماری قوم نظریات کے بغیر زندہ نہیں رہ سکتی تھی۔ ان علوم سے تعلق ہے، برہ اور لاعلم ہے۔ کیا ایسی بے رین نس سے آپ یہ توقع رکھ سکتے ہیں کہ وہ مستقبل میں اسلام کی تیاری کر سکے گی؟

⑦ سابقاں مسئلہ ملک میں اسلامی دستور اور شرعی قوانین کا نفاذ ہے۔ آج اس نظریاتی، لا الہ الا اللہ کے نام پر موجود ہیں آئی ہوئی طاقت کو تیس سال کا زمانہ مرنے کو آیا ہے، لیکن اسی معاملہ میں ہنوز رد ز اول ہے۔ کافرانہ قوانین ملک میں جاری رہا، اسی جن کی وجہ سے ملک کی حالت ناخفہ، ہونچکی ہے۔ قتل، زنا، خون شراب نوشی، چوری، ڈاکہ اور ہتھی جرم سے معاشرہ کا ناک میں دم آ گیا ہے۔ اس کا واحد علاج شرعی قوانین کا نفاذ ہے اور بس!۔ اس کیلئے ہرگز ڈکوشن کی جائے۔

⑧ تبلیغ اسلام کا فریضہ یکسر فراموش کر دیا گیا ہے حالانکہ خدا کے لم یزل کا حکم ہے کہ تم میں ایک جماعت امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کے لئے رفق رہنی چاہئے۔ اور حجاب وصات آب علی اللہ علیہ السلام

نے فرمایا: بلغوا عنی ولو آتتہ ، لیکن ہر شخص خواب ٹرگوش میں مدہوش ہے — اس وقت حضرت
اس امر کی ہے کہ تمام دنیا کے کفر کو اسلام کا بیجاام پہنچایا جائے "از قرآن" کی ستائی ہوئی دنیا فیضان
خوش آمدید لکے گی — کیا یہ حاملین قرآن کا فرض نہیں —؟

⑨ نرااں مسئلہ اسلام کے شاندار ماحولی کا جیسا ہے۔ خدا کے فضل سے اس معاملہ میں کوئی قوم مسلمانوں

کی ہمسری کا دعوتی نہیں کر سکتی۔ آپ نے ایک ہزار سال تک دنیا کی ہمسری رواہتائی کے فرائض
سرا انجام دیے ہیں، کیا اب اسلام بدل گیا ہے؟ کیا قرآن اپنی بلاغت آفرینی ختم کر چکا ہے؟ کیا
شیعہ رسالت کی ضیاء ختم ہو گئی ہے؟ نہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ہم رنگے ہیں؛

⑩ اودہ حسنہ فی افاہیت سے قوم کو بدستاسی کرانے اور کرار اور نیرت کرنا جاگر کرنے کی شدید ضرورت
ہے تاکہ قوم میں عزیمت پیدا کیا جاسکے۔ قرآن کا۔ ثوی ہے؛

لقد کان تکذرفی رسول اللہ اسوۃ حسنہ

جب تک امت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کو پیش نظر رکھ کر زندگی کی راہیں
تلاش نہ کرے گی ترقی تو کجا بے زندہ ہی نہیں رہ سکتی۔

یہ ہیں چند مسائل اور برصنوع جن پر غور و فکر، تھویر و تفر اور عمل و دراندگی فوری ضرورت
ہے۔ میں ملک کے دردمند اہل قلم اور قلمبین اہل علم سے پرسوز گزارش کروں گا کہ ان مسائل کو
پیش نظر رکھیں، خود بھی پیکر عمل بن جائیں اور درمردوں کو بھی جھنجھوڑ کر بیدار کریں، ہمارا فریضہ عمل
کے لئے پرسوز دعوت دینا ہے، اثر پیدا کرنا اللہ تعالیٰ کا کام ہے۔ اگر ہم یہ بھی نہ کر سکتے تو پھر دعوائے
اسلام مشغول ہے۔

کس منہ سے اپنے آپ کو تہنا۔ بے عشق باز
اے رُسیا، تجھ سے تو یہ بھی نہ ہو سکا!

بقیہ مسائل قریانی:

... کے برابر ہیں گز چکا ہے کہ قرآن کے جانور کے انتخاب کر لینے یا خرید لینے سے۔ رانی راجب نہیں ہوتی لہذا
اب انھیں جسکا جانور قرآنی سے قبل مرگیا اور زبیر کی انطاوت جس رکھتا، خدا ہے، اس کا اعادہ ضروری نہیں! اسلام